

TQM工院空拍機現蹤 蘭陽夢圈奪冠

學校要聞

【記者姬雅瑄淡水校園報導】本學年度全面品質管理研習會於21日在淡水校園學生活動中心登場，以「凝聚組織向心力，激發創新品質服務」為題，校長張家宜、3位副校長及教職員近600人參與，並邀請元智大學名譽講座教授許士軍及臺北捷運公司車輛處處長許英井進行專題演講。張校長致詞時表示，「之前同學詢問我，是不是很喜歡得獎。其實我在乎大家在追求獎項過程中的學習，因為過程遠比結果重要，這也是多年來推動品管圈的心得。」活動首先公布第五屆品管圈競賽前3名，由蘭陽校園夢圈奪冠、第二名為課外組巧又巧、主圈、第三名是企管系學生MISS圈，並分享獲獎成果。第八屆淡江品質獎得主工學院，由院長何啟東以「世代新血輪，整裝再出發」為題，開場以多軸空拍機現場空拍，展示學生研究成果，引起現場熱烈回應。

有管理學之父美譽的許士軍認為，大學經營、發展要做出特色，避免學生成為標準化商品。臺北捷運公司車輛處處長許英井，以幽默口吻分享捷運營運狀況及未來展望，鼓勵同仁以正面思考替代負面想法，進而解決問題。

張校長總結演講精華，不僅點出品管圈的共同處，另表示同仁對於工作只要有熱情的全神投入，就會呈現出很大的效果。TQM特刊請期待淡江時報第927期。

2014/03/24